



В Кемеровской области мужчина обвиняется в убийстве женщины и двоих ее детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 27-летнему жителю Яшкинского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего).

По версии следствия, 1 сентября 2021 года в одной из квартир Яшкинского района обнаружены тела 28-летней женщины, ее 9-летнего сына и 7-летней дочери с признаками насильственной смерти.

В ходе осмотра квартиры с применением различной криминалистической техники обнаружены следы преступления. Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области в течение нескольких часов лицо, причастное к совершению преступления, было установлено и задержано. Им оказался 27-летний знакомый потерпевшей. В настоящее время ему предъявлено обвинение, с ним работает следователь, выясняется мотив преступления. Следствие ходатайствует перед судом об избрании мужчине меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия ему будет проведена психолого-психиатрическая экспертиза.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606057>